VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUThI

1. [1IEMOHTMPOBATD LUTATHYK 3aLUUTY.

2. YCTaHOBUTb KPENEXbI KPOHLUTENH 3, 3aKpernuB ero
bontammn M8x25 nnu wratHeiMM BonTamm K LWTATHLIM TOYKaM
3. YCcTaHOBUTb KPEMEXHbIN KPOHLUTENH 2, 3aKpenus ero
tontamn M10x30 ¢ Kpen&xHbiMy NnaHkamm 1.

4. YcTaHOBUTb 3aluTy, 3aKkpenus eé bontamm M8x25 K
YCTAHOBIEHHbIM paHee KPenéXHbiM KpoHWTenHam 2 1 3.

5. Bce ToOYKM KpenneHns 3aTsaHYThb.

ALF2440st
Lexus GX460 Fog BbIMycka: 2009-2022 V-46
Toyota LC Prado 150 oA Bbinycka: 2009- V -all

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | Bont M8x25 8 wWr.
2 | bont M10x30 2 WrT.
3 | LLlainba 8 (yBenuyeHHas) 8 wWr.
4 | Waiba 10 (ysenuyeHHas) 2 LUT.
5

Kpené&xkHaa nnaHka 1 2 Wr.

1 Wwr.

1 wr.

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macrom Unu apyrov

KOHCBpBaLlMOHHOIﬁ AKNAOKOCTBH
JononHutensHan nHdopMalmua Ha ouumuansHom caite: Www.alfeco.ru

3alynTa pynesbIx TAr

_bont. BonTt
M10x30 M8x25

Bec sawuntol: 4,1 kr

Bec komnnekTauun: 2,6 Kr
Pasmep sawuTtbl: 880x420x150 A L F E c 0 .
MomeHT 3atsaxkm: M8 - 15,7 H*m ‘

MomeHT 3aTtsxkm: M10 - 32 H*m ABTOKOMIO® 13 CTANW 1 ANIOMUHWA




